
                                                                                     

 

 

         

 

 

 
V Praze dne 23.října 2023 

 

Hodnocení - přátelský zápas ve futsalu 22.10.2023 v Hostvicích 

 

ČR - DDDP 15:2 (4:1) 

 

Branky: 2', 29', 31' Benda, 9', 13' Hubáček, 13', 29', Fellmann, 27', 39' Hamburg, 30', 32' Novotný, 38', 40' 

Hartoš, 24' Gloga, 40' Lištvan - 19' Tříška, 30' Demetér 

 

Poslední soustředění před MS proběhlo 20.10 - 22.10 v Hostivicích. Sraz všech účastníků byl v pátek večer 

ve sportovního hale Chýně, kde byl na programu 90-ti minutový trénink. Realizační tým se připravil na 

poslední detaily, které byli potřeba ještě doladit v herním systému, ať už to signály, bránění při soupeřovo 

přesilovce a v neposlední řadě doladit útočný formát. Po tréninku byla porada, kde si realizační tým připravil 

pro hráče informace ohledně MS v Brazílii ohledně rozpisu utkání, situace v Brazílii, očkování, léky, sraz na 

letišti atd.  

V sobotu dopoledne byl trénink v rámci fyzické stránky, který byl přidán i formou soutěže, aby měli hráči o 

motivaci postaráno. Po tréninku byl čas na oběd a odpolední odpočinek, kde si masér vzal na starosti hráče s 

menšími bolestmi. Před odpoledním tréninkem člen realizačního týmu měl na starosti fotit všechny hráče 

jednotlivě v rámci portrétu. Poté přišla lékařka paní Tereza Hájková, která se představila realizačnímu týmu 

a hráčům, kde byl i prostor na otázky. Po představení lékařky přišlo na řadu videorozbor z utkání Česko - 

Slovensko. Realizační tým se domluvil s vedením Bohemians Praha 1905 futsal zda-li by nám mohli pomoct 

s videorozborem a v rámci chyby z videorozboru doladit na odpoledním tréninku. Trenér Ploc a Pytloun 

neváhali ani sekundu a reprezentačnímu týmu rádi pomůžou. Videorozbor trval 30 minut, kde trenér Ploc 

avizoval na chyby na které je potřeba si dávat pozor a následně na tréninku se na tyhle věci zaměřit. 

Odpolední trénink trval 2 hodiny, kde na závěr byl 15-ti minutový zápas a po nějaké akci se zastavovala 

situace po kterém se vysvětlilo správné postavení při útočné fázi a také při obranné fázi. Hráčům z tohohle 

tréninku dalo mnoho a cítili se o něco sebevědomější. Po tréninku následovala krátká porada a po večeři 

individuální pohovory. 

V neděli bylo na programu poslední přátelské utkání s pražským týmem DDDP 2x20 minut. První poločas 

skončil výsledkem 4:1. Do druhého poločasu trenér zkusil menší taktické změny a prostřídal všechny hráče 

aby si zvykli na herní tempo. Zápas 

skončil vysokou výhrou 15:2. 

Realizační tým byl z celého soustředění 

spokojen a dbalo hráčům na větší 

regeneraci před MS. 

  

zapsal: vedoucí Crkovský Jan 

 

Zleva nahoře: Braneac, Novotný, 

Lištvan, Gajdošík, Gloga, Minarik 

 

Zleva dole: Hubáček, Fellmann, 

Hamburg, Hartoš, Benda 
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